



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE  
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO

## **ERRATA AO EDITAL N° 019/2021 – UEPA**

### **PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA PARA O ENSINO MÉDIO – PIBIC-EM/CNPq**

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) **torna pública a alteração do subitem 5.2 e Anexo 1** do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Médio – PIBIC-EM/CNPq, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do alusivo edital.

#### **Onde se lê:**

5.2 ... <https://paginas.uepa.br/propespuepa/?p=2594>, ...

#### **Leia-se:**

5.2 ... <https://paginas.uepa.br/propespuepa/?p=2641>, ...

#### **Onde se lê:**

Anexo 1 ... <https://paginas.uepa.br/propespuepa/?p=2594>, ...

#### **Leia-se:**

Anexo 1 ... <https://paginas.uepa.br/propespuepa/?p=2641>, ...

Belém, 16 de abril de 2021.

**RUBENS CARDOSO DA SILVA**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará